
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

Führungsperspektiven: develop your success! 

 

Jeder von uns kennt Situationen, in denen Leistung auf den Punkt abzurufen ist und 

ebenso das wunderbare Gefühl, wenn uns die Dinge gelingen. Ebenso kennen wir 

Momente des Scheiterns und der Missverständnisse. Beides scheint zu einem 

erfolgreichen Weg dazu zu gehören und schnell ist uns klar, Erfolg kann man niemals mit 

derselben Haltung erreichen, mit der er bisher ausgeblieben ist.  

Denn Erfolg hat verschiedene Dimensionen! Vor allem ist er nicht allein das Ergebnis von 

Handlungen, sondern ein Lebensstil, der sich im Privaten ebenso ausdrückt, wie in der 

Mitarbeiter- und Unternehmensführung. Ja – Erfolg ist eine Lebenshaltung, die man beim 

Einzelnen, in Teams und ganzen Organisationen spüren kann. Wenn wir „drin“ und 

„dabei“ sind, erleben wir diesen „Spirit“. Denn Erfolg ist weniger begründet im Wollen 

oder der Sehnsucht danach, als Interesse an einem Thema und der Entfaltung unserer 

Kreativität und Begeisterung. Wie also können wir mit kühlem Kopf, menschlicher 

Umsetzung und Erfolg tätig sein? In diesem Workshop werden wir unsere bisherigen 

Handwerkszeuge um neue Qualitäten, Haltungen und Perspektiven ergänzen und 

unseren Erfolgsgeist trainieren!  

 
Ziele: 

1) Auswahl des Wesentlichen: mit einem klaren „unterscheidendem Bewusstsein“ das 

Angestrebte von allem anderen Ablenkendem herausfiltern 

2) Zentrieren auf das Ziel: Aufmerksamkeit fokussieren und zielgerichtet einsetzen 

3) Energie erneuern: Energiekreisläufe bewusst einsetzen, um nicht auf halber 

Strecke in Erschöpfung und Vielfalt stecken zu bleiben 

4) Führungsqualitäten stärken: Haltungen entwickeln, die Freude am Austausch, ein 

gelingendes Miteinander und die Potenzialentfaltung aller fördern 

5) Target – System – Push: das Erfolgssystem für sich selbst, für Ihr Team oder Ihre 

Organisation erkennen und den eigenen Erfolgsweg unmittelbar beschreiten – 

Finden statt Suchen.     

 

Methoden: 

„There is no way to success – success is the way“! ...und der erste Schritt beginnt mit 

Begeisterung und Interesse. Einen Erfolgsgeist kann man trainieren. Indem wir zunächst 

die kleinste Dimension des Zieles erfolgreich bewältigen, stehen wir sofort mittendrin. In 

Verbindung mit modernen Methoden des Führungskräftetrainings und traditionellen 

Prinzipien des japanischen Zen haben wir ein schlankes System entwickelt, das 

Erkenntnisse der Hirnforschung, Bewegungseinheiten sowie auch stille Sequenzen 

integriert. Unser Ziel ist der Transfer in Ihren Alltag, ein professioneller Arbeitsstil und 

ein starker Erfolgsgeist.  

 
Organisatorisches: 

Termin:  Termine siehe unter „aktuelle Termine“  

Kosten:   1.500,-- zzgl. MwSt., zzgl. Verpflegung und Unterkunft 

Dauer:  3 Tage - Beginn 10.00 Uhr und Ende ca. 16.00 Uhr  

Ort:   Kloster Schöntal, Süddeutschland oder anderer Ort in Deutschland 

Leitung: Dr. Bernd Joschke  www.shido-business.de 

  Dr. Jana Leidenfrost   www.janaleidenfrost.com 

   

  

 

 


